

Consultas Realizadas

Licitación 341484 - ADQUISICIÓN DE UTILES DE OFICINA , ESCRITORIO Y PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS

Consulta 1 - Varios

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2018
Se consulta si se aplicará la Resolución DNCP N° 1992/2017 donde se utiliza la leyenda MATERIAL DE LICITACIÓN - PROHIBIDA SU VENTA		
Con respecto al ítem 2 del Lote 2: qué medida debe ser el formulario contínuo?		
Con respecto al ítem 23 del Lote 8: la tinta de recarga debe ser para alguna marca de impresora específico?		
Con respecto al ítem 61 del lote 10: las cintas deben ser de la marca de la impresora o pueden ser compatibles?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 2 - Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2018
En el ítem 5 del Lote 8: en el pliego dice grapas para presilladora, y en la plantilla del portal dice desgrampadora. Cuál sería el correcto?		
en el ítem 9 del lote 8: en el pliego figura 500 gramos de plasticola y en la plantilla dice 90 cc. Cuál es el correcto?		
en el ítem 22 del lote 8: en el pliego figura presilladora 23/8 y en la plantilla figura 24/6 a 24/13		
en el ítem 18 del lote 8: en el pliego dice color azul y en la plantilla dice color rojo		
en el ítem 15 del lote 8: en el pliego dice bicolor y en la plantilla dice blanco		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 3 - Fecha y hora fin de carga de propuestas

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Debido a que en total el llamado contiene 507 (quinientos siete) ítems a cotizar, y la carga al portal de la subasta de la DNCP se realiza tipeando uno a uno cada dato en particular de cada ítem (precio+marca+procedencia+descripción,etc) y solamente está habilitado 1 (un) día hábil para la realización de dicha carga, Solicitamos que el plazo de carga de propuestas sea de 72 (setenta y dos) horas hábiles y todo se tipea, el sistema NO realiza una carga directa del Excell. Recalcamos que son 507 (quinientos siete) ítems a ser tipeados uno a uno evitando minuciosamente los errores de tipeo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 4 - Ítems 1, 2 y 3 del Lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor indicar si los Precios Referenciales de los ítems mencionados son los correctos ya que las descripciones en las Plantillas SICP son iguales: ítem 1: Papel tamaño carta Pcio Referencial Gs. 21.010 Item 2: Papel tamaño A4 Precio Referencial Gs. 213.450 Item 3: Papel tamaño Oficio Precio Referencial Gs. 264.750 Se "sub entiende" que el precio referencial del ítem 1 Papel tamaño Carta está mal tipeado ya que los demás son precios por caja de 10 resmas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 5 - Cód Catálogo 14111508-001 Papel para fax

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor igualar los precios referenciales en cada Lote ya que siendo EL MISMO ITEM en todos los LOTES no se entiende cómo podría tener distintos precios referenciales (Gs. 5.695 , 7.000, 5.500, 5.640 et...) Favor especificar que la cotización debe ser por rollo de papel para fax de acuerdo a los referenciales. El precio Referencial debería ser de solamente Gs. 7.000 por rollo ya que se trata del mismo ítem. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-03-2018
Con respecto a la consulta realizada se responde que los precios referenciales publicados corresponden a diferentes entidades castrenses dependientes de esta UOC por consiguiente son precios referenciales estimativos del mercado correspondientes a precios reales de contratos anteriores, puesto que la oferta en el mercado no sera siempre del mismo precio segun la competencia.		

Consulta 6 - Cod Catálogo 14111531-001 Libro Acta 200 Hojas

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor corregir el Precio Referencial del Ítem Nº 4 del Lote 3 : 14111531-001 Libro acta de 200 hojas numeradas en el adverso, gramaje mínimo de 60 grs., cocido a hilo o presilla 2 . Tamaño: Oficio. Ya que figura como precio Referencial Gs. 15.000 (Guaraníes quince mil) no ajustándose al precio de mercado; siendo que los precios referenciales en todos los demás LOTES Sí se ajustan (Gs. 23.575) Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 7 - ítem 34 Lote 1 Contact adhesivo negro

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor aclarar qué debemos cotizar en dicho ítem ya que en la PLANTILLA ELECTRONICA dice que se cotiza Papel Contact TRANSPARENTE Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 8 - ítem 35 Lote 1 Contact adhesivo MARRON

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor aclarar qué debemos cotizar en dicho ítem ya que en la PLANTILLA ELECTRONICA dice que se cotiza Papel Contact TRANSPARENTE Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 9 - ÍTEM 62 LOTE 10

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
60121123-001 Contact adhesivo transparente En rollos 2 . Medida: De 45 cm x 10 metros como mínimo. El precio Referencial de Gs. 1.600 (Guaraníes mil seiscientos) NO se ajusta a ningún precio de mercado, ya que el rollo x 10 metros ronda los Gs. 40.000 . Favor ajustar el precio referencial. Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 10 - ítem 63 Lote 10 Contact adhesivo negro

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
60121123-001 Favor aclarar si debemos cotizar de color negro ya que en la plantilla SICP figura Contact adhesivo transparente. En rollos 2 . Medida: De 45 cm x 10 metros como mínimo. Favor aclarar . TAMPOCO El precio Referencial de Gs. 2.400 (Guaraníes dos mil cuatrocientos) se ajusta a ningún precio de mercado, ya que el rollo x 10 metros EN COLOR NEGRO ronda los Gs. 50.000 . Favor ajustar el precio referencial. Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.		

Consulta 11 - 14111507-002 Papel tamaño A4

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Favor ajustar los Precios Referenciales de dichos ítems que figuran en los siguientes LOTES los cuales NO se ajustan a ningún precio de mercado :</p> <p>Item 2 Lote 4 Item 2 Lote 6 Item 1 Lote 3</p> <p>El precio referencial CORRECTO es el que figura en EL ITEM 2 del LOTE 1:</p> <p>14111507-002 Papel tamaño A4 Referencial Gs. 213.450.</p> <p>Gracias!</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.</p>		

Consulta 12 - 14111531-001 Libro Acta de 100 hojas

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Favor aclarar en los siguientes ítems de los siguientes Lotes qué debemos cotizar, ya que en la planilla de precios Excell que se baja del portal figuran Libros Actas de 100 (cien) hojas PERO EN LA PLANTILLA SICP piden que se coticen Libros Actas de 200 (DOSIENTAS) hojas.</p> <p>ítem 11 Lote 1 Item 7 Lote 4 Item 4 Lote 5 Item 6 Lote 6</p> <p>Gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.</p>		

Consulta 13 - Item 4 Lote 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Favor aclarar si en dicho ítem debemos cotizar POR UNIDAD DE SOBRE o por PAQUETE DE 100 UNIDADES. El Precio Referencial publicado de Gs. 500 corresponda a UNIDAD DE SOBRE.</p> <p>Gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.</p>		

Consulta 14 - Item 3 del Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>14111507-007 Papel obra 1ra, medida 210 x 80 mm.. Favor aclarar si está bien la medida, ya que sería de 21 cms x 8 cms, una tira larga y fina. Para dicha medida solamente se estarían cortando/utilizando 53 pliegos de 81x116 para que queden 2.000 unidades de la medida solicitada, y se empaquetaría en papel madera para la entrega. Dicho paquete carece de ninguna certificación (solo las resmas Oficio, A4, Carta y A3 traen las certificaciones en sus paquetes).</p> <p>Favor aclarar la medida solicitada y suprimir el requisito de certificación ya que es de alta probabilidad demostrar de qué papel se hizo el corte cotizado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.</p>		

Consulta 15 - Item 4 de Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>14111508-001 Papel para fax : Favor suprimir la solicitud de que el mismo contenga ISOS y Certificaciones ya que dichas certificaciones solamente traen las resmas A4, Oficio y Carta; y por ser el rollo para fax ya un bien/material o útil de oficina casi en desuso casi ninguna fábrica ya lo está fabricando ni mucho menos invertir dinero en Certificaciones ya que es un bien casi caducado en oficinas del mundo (suprimido por el mail).</p> <p>Gracias.</p> <p>Obs.: En los demás Lotes NO solicitan certificaciones para cotizar dicho ítem</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.</p>		

Consulta 16 - Items 12, 13 y 14 del Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Comunicamos que las Especificaciones Técnicas publicadas en el Pliego difieren a lo publicado en la Plantilla SICP. Favor indicar qué deberíamos cotizar en dichos ítems.</p> <p>Gracias!</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.</p>		

Consulta 17 - Item 11 del Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>De acuerdo a las Especificaciones Técnicas solicitan Papel adhesivo transparente, 1cm de ancho x 100 mts de largo con precio referencial de Gs. 800 La medida de lo solicitado debe ser de 2 cms x 100 metros y el precio referencial del mismo debe ser de Gs. 5.500 (Guaraníes cinco mil quinientos). Solicitamos ajustar la medida y el precio referencial a lo existente en el mercado.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.</p>		

Consulta 18 - Ítem 30 del Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>14111601-002 Papel regalo de diferentes colores por pliego de 100 metros. Cotizar por pliego. Precio Referencial de Gs. 180.000</p> <p>Solicitamos aclarar cuál sería la medida del pliego a cotizar. También observamos que el precio referencial NO se ajusta ni al precio de un Pliego como tampoco al de una bobina de 40 ó 60 cms x 9 kilos aproximadamente. (Presentación en el mercado de dicho bien)</p> <p>El precio referencial de 1 pliego de medida 50x70 cms es de Gs. 2.000 El precio referencial de la Bobina de 40 ó 60 cms x 9 kilos ronda los Gs. 295.000</p> <p>Favor aclarar y ajustar dicho ítem por favor.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.</p>		

Consulta 19 - Ítem 4 Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Lápiz de papel con borrador/ Cantidad 5 UNIDADES / Precio Referencial Gs. 50.000.</p> <p>Solicitamos aclarar qué debemos cotizar en dicho ítem ya que con dicho monto referencial no existe 1 lapiz de pape que cueste Gs. 50.000 como tampoco existe 1 cajita de 12 unidades de lápices de papel que cueste Gs. 4.166 guaraníes.</p> <p>El referencial de 1 unidad de lápiz debe ser Gs. 1.000. El referencial de 1 cajita x 12 unidades es de Gs. 12.000 gs.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a travez del SICP.</p>		

Consulta 20 - Lote 7 ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta
	27-02-2018
<p>44121604-006 Sello numerador o foliador: EETT Sello de caucho con montura de plastico de 42 mm de tamaño de la placa de texto maximo. Con textos definidos dentro de la placa.</p> <p>Solicitamos aclaración de dicho ítem ya que en el mismo ítem solicitan distintos tipos de sellos de acuerdo a lo publicado:</p> <p>Descripción: Sello numerador o foliador.</p> <p>1- Precio referencial del numerador común Gs. 30.000 (solo contiene numeritos que uno vá cambiándolos manualmente).</p> <p>2- Precio referencial de numerador AUTOMATICO Gs. 85.0000.</p> <p>3- Sello de caucho con montura de plastico de 42 mm de tamaño de la placa de texto maximo. Con textos definidos dentro de la placa.</p> <p>Este tipo de sellos es el FECHADOR CON TEXTOS y su precio referencial es de Gs. 200.000 (Guaraníes doscientos mil)</p> <p>Gracias.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.</p>	

Consulta 21 - Item 5 Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta
	27-02-2018
<p>Favor indicar que la cotización debe realizarse por caja de 10 cajitas.</p> <p>Gracias.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta se indica que se encuentra vigente las plantillas para el bien en cuestion por el cual se menciona las especificaciones tecnicas ya establecidas a los interesados.</p>	

Consulta 22 - Items 7 y 8 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta
	27-02-2018
<p>Favor indicar que la cotización debe ser por cajita x 10 unidades de acuerdo a sus precios referenciales.</p> <p>Gracias.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.</p>	

Consulta 23 - Item 10 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta
	27-02-2018
<p>Favor indicar que la cotización debe ser por paquete de 5 unidades (de acuerdo al precio referencial publicado).</p> <p>Gracias.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.</p>	

Consulta 24 - Item 11 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
De acuerdo al precio referencial publicado, se sub entiende que lo que deberíamos cotizar sería por paquete de 6 cintas de embalages de 50 metros cada una. Favor aclarar si es lo correcto.		
Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 25 - Item 14 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Borrador de lapiz precio referencial Gs. 68.000.		
Favor aclarar que la cotización es por caja x 24 unidades de acuerdo al precio referencial publicado.		
Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 26 - Item 15 Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor alcara que la cotización debe realizar por caja x 24 unidades.		
Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta se indica que se encuentra vigente las plantillas para el bien en cuestion por el cual se menciona las especificaciones tecnicas ya establecidas a los interesados.		

Consulta 27 - Item 16 y 17 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor aclarar que la cotización se realiza por caja x 10 cajitas de clips de acuerdo al referencial publicado.		
Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta se indica que se encuentra vigente las plantillas para el bien en cuestion por el cual se menciona las especificaciones tecnicas ya establecidas a los interesados.		

Consulta 28 - Item 18 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Tinta para sello: favor corregir la EETT de acuerdo a la plantilla electrónica SICP. Debe figurar de 40 ml.		
Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 29 - Item 19 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
El precio referencial de Gs. 12.000 corresponde a perforadora hasta 10 (diez) hojas. En la plantilla SICP piden cotizar perforadora de 150 hojas cuyo precio referencial ronda los Gs. 400.000 .		
Favor aclarar y corregir qué cotización debemos realizar. Gracias!		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 30 - Item 20 Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Perforadora de papel con estructura metálica con palanca 2 . Capacidad de perforación: Capacidad para perforar mínimo 150 hojas. El precio referencial publicado de Gs. 18.000 no se ajusta a ningún precio de mercado.		
El precio de la perforadora de 150 hojas ronda los Gs. 400.000. El precio de 1 perforadora para 20 hojas sí corresponde a Gs. 18.000		
Favor aclarar y corregir qué debemos cotizar. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 31 - Item 22 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor corregir el precio referencial de la presilladora 23/13 (hasta 100 hojas) que ronda los Gs. 75.000 . En el portal solamente figura Gs. 18.000. Dicho precio correspondería a 1 presilladora para 25 hojas.		
Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a traves del SICP.		

Consulta 32 - Item 23 del Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor corregir el precio referencial de dicho ítem ajustando al precio de mercado de Gs. 90.000 Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 33 - Item 6 Lote 9

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favoe ajustar el precio referencial de la Perforadora de papel con estructura metálica con palanca 2 . Capacidad de perforación: Capacidad para perforar mínimo 150 hojas a Gs. 400.000 para ajustar al precio de mercado. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 34 - Item 13 Lote 9

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Presilladoras Metálicas tamaño 10. Cotizar por unidad.. Dicha presilladora utiliza la grampa Nº 10, y su presentación es de estructura plástica con metal. Favor corregir en la plantilla SICP. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 35 - Item 12 Lote 10, it 46 lote 11, item 50 lote 11, It 19 y 20 lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor ajustar sus precios referenciales a Gs. 400.000 ya que solicitan perforadoras COMO MINIMO para 150 hojas. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 36 - Item 59 del Lote 10

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
En la descripción dice Borrador bi color y en la plantilla SICP solicitan con funda de plástico color blanco.		
Favor aclarar. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 37 - Item 12 del lote 11

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor corregir el precio referencial ya que la presilladora 23/13 es para 100 hojas y su referencial debe rondar los Gs. 70.000 aproximadamente, Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 38 - Item 32 del Lote 11

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Tinta para sello foliador: La tinta al aceite para sello foliador es una tinta especial, su presentación es de 25 ml y su costo ronda los Gs. 23.000 cada frasquito. Es una tinta especial al aceite; por tal motivo la plantilla sicp no corresponde como tampoco corresponde su precio referencial publicado. Favor corregir . Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 39 - Item 44 del Lote 11

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor aclarar qué debemos cotizar en dicho ítem; ya que en la Descripción figura solamente cinta para embalaje transparente ; en la plantilla sicp figura medida 48x100 metros PERO en el precio referencial figura Gs. 1.600 que corresponde a cinta scotch aro fino. Cinta p/ embalaje 48mmx25 mtrs Gs. 4.000 referencial Cinta p/ embalaje 48mmx100 mtrs Gs. 6.500 referencial aproxim.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 40 - Ítem 49 del Lote 11

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Pen drive de 4 GB : Comunicamos que ya se dejó de fabricar hace 2 años el pendrive de 4 Gb por avance tecnológico, siendo el de menor capacidad existente el de 8 Gb. como se solicitan en otros lotes. Favor adecuar dicho ítem por favor. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 41 - Ítem 51 lote 11

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
No coincide su EETT con la plantilla sicp publicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.		

Consulta 42 - CGC 27

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
Favor ajustar el porcentaje del 1% mencionado de las multas indicada en el punto CGC 27 por ser el mismo muy elevado. Generalmente las tasas punitarios rondan entre el 0.1% al 0.5%. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
Con respecto a vuestra consulta esta convocante en base a una planificación y programación de los diferentes procesos ha convenido estipular dicho porcentaje para las CGC punto 27, esto a raíz de una previa programación y unificación de los criterios convenidos y resguardando los intereses de la institución.		

Consulta 43 - Fecha y hora de inicio de carga de propuesta (documental y económica):

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2018
<p>Buenas tardes.</p> <p>Por este medio comunicamos que es técnica y humanamente imposible cargar al sistema 335 ítems en solamente 24 horas; ya que la carga se realiza manualmente ítem x ítem y el mismo requiere de demasiada atención ya que no se pueden tener errores de tipeo al realizar la carga.</p> <p>El sistema te habilita con 1 solo código por llamado, y no te permite abrir el llamado en varias pcs con el mismo código para por ejemplo distribuir entre varias personas la carga en distintos lotes; solamente 1 persona con 1 solo código por Empresa puede realizar dicha carga al sistema, cuidando siempre en no equivocarse involuntariamente.</p> <p>Por tal motivo solicitamos tengan a bien extender el plazo de carga de propuestas al sistema en por lo menos 72 horas en día hábil para poder después a la puja; ó realizar el llamado en la Modalidad Normal de presentación de oferta física con apertura normal de sobres entregando con la oferta 1 CD con el archivo Excell de la propuesta.</p> <p>Cabe mencionar que el sistema de subasta no posee una manera de que los Ofertantes podamos levantar nuestra lista o planilla de precios en formato Excell; solamente nos habilita para cargar tipeando uno a uno cada ítem con todas las informaciones solicitadas en dicho sistema.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-03-2018
<p>Con respecto a la consulta respondemos que se ha emitido una adenda modificatoria a la DNCP a través del SICP.</p>		

Consulta 44 - LOTE 13: TONER PARA FOTOCOPIADORA DE LA MARCA CANON

Consulta	Fecha de Consulta	05-03-2018
<p>1- Solicitamos consideren y aclaren que se respetara la cadena de distribución otorgado DIRECTAMENTE DEL FABRICANTE PARA LOS PRODUCTOS ORIGINALES CANON, aspecto que beneficiaría a la institución en contratar productos de calidad y con garantía respaldado por el mismo fabricante</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2018
<p>Con respecto a la consulta esta convocante aclara se remita a las especificaciones técnicas de la Adenda 2 publicada en el SICP como así también en la Sección VII de la misma adenda.</p>		